
第５回 袋川緑地サクラ管理計画策定協議会 議事録（概要版） 

日 時：令和 7年 1月 29 日（水）10：00～11：00 

場 所：鳥取市役所 多目的室１ 

出席者：（委 員）永松委員、清末委員、谷尾委員、川端委員、森山委員、山根委員 

    （事務局）徳田課長、湯谷係長、石井技師 

（議題） 

 ○パブリックコメントの結果報告について 

 ○袋川緑地サクラ管理計画（最終案）について 

1.開会 

2.事務局より、議題の内容について説明 

【質疑応答】 

（永松委員）整備スケジュールに沿って、来年度から実際に進めていく裏付けはあるか。 

     →（事務局）来年度の予算要求を行っており、予算要求が通れば、樹木診断等を

行う予定。 

（谷尾委員）P13（2）のエアレーションについて、直径 3cm 等の記述は外してほしい。 

      エアレーションを行うのであれば、大きな穴で土を入れ替える方法がよいと

考える。 

     →（事務局）案を修正する。 

（森山委員）P.13 サクラの情報収集や情報発信について、市民からの情報収集はとても良

いと考える。ただし、市民には専門的なことはわかりにくいので、情報提供し

てほしい症状や害虫等の写真をホームページに載せるのがよいと思う。 

     →（事務局）そのような工夫をして掲載したいと考える。 

（川端委員）現在、指定管理者が行っている消毒等の維持管理と、当計画はどう関連する

か？ 

     →（事務局）基本的には、日常的な維持管理の部分は、当計画からは外している。 

（清末委員）鳥取在住の樹木医も含めてはと考える。 

     →（事務局）教えてもらいながら進めたい。 

（山根委員）来年度からの点検をしっかり行い、中期計画を早く作って進めていきたい。ま

た、現在、当市では景観計画をつくっているところなので、桜土手を対岸から

見て、久松山と一体となった景色も意識していきたい。 



（清末委員）花壇のところは広げるのか？ 

   →（事務局）長期計画のところで記載しているが、若桜橋から智頭橋の狭い部分

など、できれば花壇を撤去して土手を広げ、根のまわりをもう少し広げられ

たらと考えている。 

（清末委員）去年の秋は若桜橋～花見橋でナラタケが多かった（写真を提示）。 

（永松委員）P.10 のカワウソダケの写真をナラタケの写真に変えてはどうか？ 

     →（事務局）そのようにしたいと考える。 

（永松委員）来年度は中期・長期計画を見据えた調査等は行うのか？ 

   →（事務局）カルテ作成、何本かの生育調査等を行い、全体の課題整理を行って

いきたい。倒木の恐れなど緊急性の高いものは、通常の維持管理の中

で伐採を行う。 

（永松委員）概要版の活用方法を教えてほしい。一般の方が見るのであれば文字数が多い

印象がある。 

   →（事務局）ホームページに載せることを考えている。文字数を減らすなど、見

やすい内容に調整したい。 

（清末委員）毎年アブラゼミの抜け殻を調査しているが、今年は数が少なかった。何が原

因かわからないが。 

（永松委員）今後の動きについて教えてほしい。 

   →（事務局）本協議会での指摘事項を修正し最終案をまとめる。 

         計画完成後は、市長へ手交する場を設定できればと考えている。 

以上 


